

## 吳柏揚 1C23

親愛的胡老師：

您好嗎?很久不見了。最近您的工作忙碌嗎？

從小學五年級起，您便一直擔任我的班主任，一直至小學畢業。我非常感激您對我的關懷備至及循循善誘的教導。我一定會將您所教我的知識和做人道理運用在我的中學生涯中。

對於踏上中學階段，我來到「保馬」讀書，我是充滿期待的。我感到前路滿希望。「保馬」是一所設備齊全的校舍，各式設備應有盡有；校園四處沒有嘈吵的聲音，非常寧靜，讓我可以專注於課堂學習。此外，這裡的老師和藹可親，當我遇上疑難時，他們都很耐心地教導我，令我倍感溫暖；同學們也很風趣幽默，為課堂增添了不少歡笑聲。校長亦對同學很親切，在校園門口時會跟我們打招呼。

記得在保馬迎新日，同學和老師都互相自我介紹，當中透過進行不同的集體活動，增進彼此了解。此外，校長還向我們介紹學校理念、校園的各種特色，這讓我對校園的運作多了認識。老師更帶我們參觀學校的每個角落，令我大開眼界。

現在是我的學習生涯的另一個階段的開始，我也有了新的目標：我期望能應付學業之餘，也盼望能在中學生活中認識人生的知己。我深知自己人際關係技巧不佳，故我決心要拿出更多勇氣，主動與人交流。

最後，我期望老師有空時能用小信封，回信給我。

祝  
教安

學生  
吳柏揚敬上

二零二三年九月二十五日

## 崔子淇 1D02

親愛的黎老師：

您最近還好嗎？希望您一切安好。

雖然您在我六年級才擔任我的班主任，可在我一年級時，就認識您了，那時您是令人聞風喪膽的老師，之前就有「魔鬼」的稱呼，我曾經在二樓上課，都能聽到您在三四樓罵人的聲音，那時想到這裏，我已經害怕成為您的刀下亡魂了。可認識您之後，我發現我錯了，您是一個刀子嘴豆腐心的人，您也很用心的教育我們，我能考入馬錦明，也是因為您，這讓我很慶幸，你是我的班主任。

我現在就讀於馬錦明中學，這裏很好，但我還沒熟悉，現在我也不完全記得任教老師的名字，這讓我十分苦惱，這裏有很好的設施，也有不同的活動，選聯課活動時，我選擇困難症都出來了，各式各樣的聯課活動，看的我眼花、目不暇給，不知如何選擇才好。

迎新日那天，我是有些緊張的，因為我有事錯過了公佈分班結果的那天，我顛顛巍巍的走進教室，很幸運的是周玥如是和我一個班的，這讓我感到慶幸，如果我要去交朋友，那我會恨不得挖個洞鑽進去，不過意外的是我人緣竟然不差，和同學相處的也很好，這是我感到驚訝。

每逢星期四，學校會有長跑活動，我參加了一次，我的體育很差，要我主動跑步根本不可能，所以我是被拉過去的，不過，幸運女神總是注視着我，跑到突然一半下雨了，我們只好回禮堂休息，我看似很傷心，其實心裏早就樂開了花，終於不用跑了，我心想，不過這次活動也讓我更了解我們班的同學，也算獲益不少。

中學生活實在充實，真希望我英文成績合格，我會向着合格出發的。對了，我非常期待您回信，記得回信給我啊！

敬祝  
教安

學生  
崔子淇敬上

二零二三年九月二十三日

## 梅曉桐 1B06

親愛的鍾老師：

妳最近過得好嗎？圖書館的事務會不會多到令妳沒有時間吃午飯呢？希望妳一切安好。

啊！說起圖書館，我應該叫妳鍾主任才對，我們六茂班是妳最後一班做的班主任，雖然我在五年級才真正認識妳，但是我亦要感謝妳在這兩年來的鼓勵和支持，在我遇到困難的時候，妳會幫助我，真的非常感謝您。

我現在就讀保良局馬錦明中學。本來在開學的第一個星期，我還未習慣中學的生活，但我現在已經漸漸適應了。這裏的同學和老師都十分熱情，不知道是不是因為這些熱情的氣氛感染了我，令我也會主動去融入他們，所以鍾老師妳不用擔心我會不適應和十分被動。

鍾老師妳猜我選了什麼課外活動呢？答案就是羽毛球了！這裏羽毛球隊的師兄師姐也很熱情，他們會主動邀請我一起去打球，還很照顧我。

學校裏的設施很豐富，而我最喜歡的設施，就是健身室了，妳都知道我很喜歡做運動的，所以我希望能夠每天在放學後到健身室做半小時的運動。

中學的生活真的很充實，但是小測、考試一樣有很多，所以我會加倍努力溫習，專心上課，我一定不會辜負妳對我的期望。

如果我有空，就會回來探望妳的，但如果妳想再知道多些我的近況，請回信給我！

敬祝  
教安

學生

梅曉桐敬上

二零二三年九月二十五日

## 楊萬晴 1E12

親愛的曹老師：

你最近還好嗎？工作還順利嗎？

一眨眼，我就已經畢業了，我和你相處的時光還歷歷在目。記得四年級我第一次見到你，那時候因為疫情，所以改成了上網課。上了網課後，我的成績便一落千丈，所以，我很感激你在這三年對我的不離不棄，哪怕我的成績很差，你都沒有放棄過我，反而在盡力幫助我，讓我考上心儀的中學。感謝你這麼多年對我的教導。

我現在就讀保良局馬錦明中學，我覺得中學跟小學的環境差不多，所以我很快就習慣了新的學習環境，只是有些科目變成了英語教學，新的同學也非常熱情，通過了學校舉行的群體活動，我也慢慢融入了這個班級。新的班級的環境很好，老師也沒有很嚴格。

暑假時，學校舉辦了一個迎新活動，叫「保馬啟航」活動。這個活動讓我認識了很多同學。首先，第一天，學長帶我們去參觀校園，我看到小學沒有的設施，例如：健身室、科學室，家政室等。第二天，我們和校外的教練創作了班及口號，讓我最印象深刻的是用鼻子頂高處的球，這個活動需要好幾個同學舉起頂球的同學，而其他同學就在旁邊舉起雙手，防止頂球的同學受傷。這個活動讓我的班級團結了起來，我也非常開心。

雖然中學的科目變深了很多，但是我會努力學習，考上好的大學，也會認識更多的朋友，不會辜負你的期望，希望你能回信給我。

敬祝  
教安

學生  
楊萬晴敬上

二零二三年九月二十二日

## 盧嘉宜 1A04

親愛的葉老師：

你最近還好嗎？有沒有想念我？你腹中的孩子是什麼性別呢？讓我猜猜，是不是女孩呢！亦請幫我向黃副校和武老師問好。

一眨眼便畢業了，我好像什麼都沒有做就升上了中學。當然，我很想念母校，亦想念着老師和各奔東西的同學。跟 6B 班共同相處了兩年，早已培養出感情，如今升上了中學，還是想起在這班的美好回憶，感謝你的悉心教導，讓我銘記在心。你還記得當時疫情網課時候的事嗎？有一次你說過，我們班只要有半班拿到 A，便給我們看你可愛的兒子，那次測驗的成績真的很好呢！想到這裏，我的心裏暖洋洋的。

我現在就讀於馬錦明中學，這裏離我家裏有點遠，要乘車才能到達，所以我只能調許多的鬧鐘，以叫醒「昏迷」的我。初踏入這所學校，還不是十分適應，陌生的環境，陌生的同學，陌生的老師，讓我一度陷入迷惘。幸好我的同學十分熱情，讓我交到了許多朋友。學長的出現更讓我對這裏更加了解，我漸漸開始熟悉這裏。

這裏有許多我未見過的新設施，中學裏的設施琳瑯滿目，許多的設施都讓我十分感興趣。例如：健身室，實驗室等。但我還是和小學一樣，最喜歡圖書館。我很喜歡圖書館，就像踏入了另一個世界一般，和喧鬧的其他地方顯得格格不入這裏的圖書館有許多不同的角落，可愛的玩偶，時不時從窗邊撒落的陽光，安安靜靜的環境。一切都顯得那麼美好。

最令我印象深刻的是暑期時的迎新日，那天我認識了在這裏的第一個朋友。那時教練和學長跟我們玩了許多的遊戲。例如：二人三足、一起把同伴捧起來完成任務、誰比誰喊得大聲等。歡叫聲幾乎把我埋沒，我和素不相識的同學互相擁抱着，喜悅着。我們那時就像心有靈犀般聚在一起，擁抱着許久不見的老友。那時的美好時光彷彿和 6B 班同學們的身影重疊在一起，模糊不清。我想，我們曾也試過那樣高興地玩耍着吧。老師的身影，同學的笑容，都在我的腦海中一閃而過。

中學的生活很好，雖然壓力大，但有着同學們的陪伴，似乎也不是十分困難。中學的科目增加了許多，所以我要加倍努力溫習，造就更好的成就，不辜負你的期望。也許在許多年之後，我們已經成為了彼此最熟悉的陌生人了，但我不會忘記我的母校、老師、同學。偶然想起，那也是帶着幸福和滿足的笑容，和某一人訴說着小學的幸福時光。我知道成長之路必然經歷分離，可湧上來的思念和感激動無可避免。我一定會在某一天，和昔日的同學和好友回到母校，回想當年稚嫩的我們，和你們相遇的情景。感謝您提着明燈向我走來，燃亮了我。命運讓我們相遇，那必然會碰出一場盛大的火花，華麗落幕。但如果你不想讓彼此成為最熟悉的陌生人，那就請回信給我！

敬祝  
教安

學生  
盧嘉宜敬上

二零二三年九月二十二日